



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Edital Nº 5/2016/Proen/Ifap Processo Seletivo Discente 2016.2 - Retificação nº 1

PROCESSO SELETIVO DISCENTE PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS TÉCNICOS DE  
NÍVEL MÉDIO NAS FORMAS INTEGRADA (PROEJA) E SUBSEQUENTE  
2º SEMESTRE DE 2016

ONDE SE LÊ:

A Comissão do Processo Seletivo Discente 2016.2 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 426/GR/IFAP, de 20 de abril de 2016, faz saber aos interessados que estarão abertas as inscrições para o PROCESSO SELETIVO DISCENTE 2016.2, para o preenchimento de vagas dos Cursos Técnicos de Nível Médio nas formas Integrada (Proeja) e Subsequente, na modalidade presencial, ofertados nos *Campi* Porto Grande, Santana, *Campus* Avançado Oiapoque e Centro de Referência Pedra Branca do Amapari para ingresso no 2º semestre de 2016.

LEIA-SE:

A Comissão do Processo Seletivo Discente 2016.2 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 426/GR/IFAP, de 20 de abril de 2016, faz saber aos interessados que estarão abertas as inscrições para o PROCESSO SELETIVO DISCENTE 2016.2, para o preenchimento de vagas dos Cursos Técnicos de Nível Médio nas formas Integrada (Proeja) e Subsequente, na modalidade presencial, ofertados nos *Campi* Laranjal do Jari, Porto Grande, Santana e *Campus* Avançado Oiapoque para ingresso no 2º semestre de 2016.

#### 4. DAS VAGAS E DAS POLÍTICAS DE AÇÕES AFIRMATIVAS / COTAS SOCIAIS

ONDE SE LÊ:

4.1 Neste Processo Seletivo, os candidatos concorrerão a **320 (trezentos e vinte)** vagas para ingresso no 2º semestre de 2016, conforme vagas distribuídas no ANEXO I.

LEIA-SE:

4.1 Neste Processo Seletivo, os candidatos concorrerão a **440 (quatrocentos e quarenta)** vagas para ingresso no 2º semestre de 2016, conforme vagas distribuídas no ANEXO I.



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**ANEXO I - QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS E CURSOS**

ONDE SE LÊ:  
**CAMPUS SANTANA**

FORMA Modalidade	CURSO	CÓDIGO	TURNO	DURAÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS						
					AMPLA CONCORRÊNCIA	PcD*	ESCOLA PÚBLICA (50%)				Total de Vagas
							Renda igual ou inferior a 1,5 Salário Mínimo <i>per capita</i>		Renda acima de 1,5 salário Mínimo <i>per capita</i>		
							PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS	OUTRAS ETNIAS	PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS	OUTRAS ETNIAS	
<b>INTEGRADA (PROEJA)</b> Presencial	Técnico em Logística	01	Noturno	5 semestres	18	2	7	3	7	3	<b>40</b>
<b>SUBSEQUENTE</b> Presencial	Técnico em Comércio Exterior	02	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	<b>40</b>
	Técnico em Marketing	03	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	<b>40</b>
	Técnico em Logística	04	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	<b>40</b>

\* Pessoas com deficiência. Decreto nº 3298/99.

\* Pessoas com deficiência. Decreto nº 3298/99.



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**ANEXO I - QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS E CURSOS**

LEIA-SE:

**CAMPUS SANTANA**

FORMA Modalidade	CURSO	CÓDIGO	TURNO	DURAÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS						
					AMPLA CONCORRÊNCIA	PcD*	ESCOLA PÚBLICA (50%)				Total de Vagas
							Renda igual ou inferior a 1,5 Salário Mínimo <i>per capita</i>		Renda acima de 1,5 salário Mínimo <i>per capita</i>		
							PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS	OUTRAS ETNIAS	PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS	OUTRAS ETNIAS	
<b>INTEGRADA (PROEJA)</b> Presencial	Técnico em Logística	01	Noturno	6 semestres	18	2	7	3	7	3	<b>40</b>
<b>SUBSEQUENTE</b> Presencial	Técnico em Comércio Exterior	02	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	<b>40</b>
	Técnico em Marketing	03	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	<b>40</b>
	Técnico em Logística	04	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	<b>40</b>

\* Pessoas com deficiência. Decreto nº 3298/99.

\* Pessoas com deficiência. Decreto nº 3298/99.